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1. Claude VIALLAT (1936)
Composition

Sérigraphie couleurs

Rehaussée a la main par I'artiste
50 x 40 cm

2. Fernandez ARMAN (1928-2005)
Sans Titre

Lithographie en couleurs

Signée en bas a droite et numérotée
82/99 en bas a gauche

49.5 x40 cm

3. Christophe MEYER (1958)
Ours bleu
Lithographie en couleurs sur papier

4. Yves KLEIN (1928-1962)

Ant 148

Sérigraphie couleurs sur papier
98 x 65 cm

500 / 700

300 / 400

80 /100

600 / 800



5. Jean-Pierre PINCEMIN (1944-2005)
Composition

Sérigraphie sur Arches

Signée en bas a droite, et numérotée 81/99
en bas a gauche

4
50 x40 cm 220/ 300

6. Gérard FROMANGER (1939-2021)
Splendeurs / Florence (1976)
Lithographie en couleurs

36,3 x 50 cm

Marqué "Epreuve de travail (barrée au
crayon), pour gérard"

Monogrammée G.F et datée 8/2/78

350 / 500

7. Louise BOURGEOIS (1911-2010)

Feuille (Art pour la Paix) (2004)

Lithographie couleurs sur papier

Monogrammée LB en bas a droite et

numérotée 81/146, en bas a gauche 1200 / 1500
40,5 x 30 cm

8. Laurent Masoreo

Composition A et U

Monotype en noir sur papier 300 / 500
Editions PALM (piece unique)

65x 51 cm



9. Max PAPART (1911-1994)
Tzigane
Lithographie en couleurs

200 / 300

10. Jacques MONORY (1924-2018)
Viens me voir

P

Viens me voir.
q: _— ‘ﬂ.{r Art pour la Paix
. . . .
Nt an = Lithographie en couleurs sur papier
ot 7. 4 Y o 50 x 40 cm

F

300 / 400

11. Jacques VILLEGLE (1926-2022)

St Germain

Sérigraphie en couleurs

Signée en bas a droite et numérotée
45/75 en bas a gauche

50 x 65 cm

300 / 400




12. MAN RAY (1890-1976)
Post Columbian Object (1953)
Lithographie en couleurs
Signée en bas a gauche
Numérotée 152/ 200

56 X 37 cm

400 / 500

13. Marcel ALOCCO (1937)
Fragment du patchwork
Adam et Eve

Peinture sur tissu
Numéroté 666-4/16
Signée et datée 1994

24 x19 cm

250/ 300

14. D'apres Salvador Dali (1904-1989)
Buste de Voltaire

Lithographie en couleurs sur papier
Signée en bas a droite

150 / 250



15. Salvador DALI (1904-1989)
Jean de La Fontaine
Lithographie sur papier

Ed 250

64 x 45 cm

350 / 500

16. Avigdor ARIKHA (1929-2010)

Kitaj (1983)

Aquatinte, épreuve orginale sur papier
Signée en bas a droite

Numérotée 49/50 en bas & gauche

1000 / 1200

17. Gottfried SALZMANN (1943)
New York Rose (2006)
Aquatinte couleur sur vélin
46,3 X 59,5 cm

300 / 400




18. Alain GODON (1964)
La tour Eiffel
Bildoreliefo

142 x 97 cm 12.000 / 15.000

Les toiles de Godon sont-elles sorties tout droit de son usine a songes ? La réponse est affirmative et
I'historien de I'art Henry Périer le confirme. La reconstruction qu’'opére Alain Godon ne reproduit pas
seulement un espace existant mais en construit un nouveau. Cette peinture arrache & son environnement
celui qui la contemple en le décalant du réel qu’il percoit. Invitation est faite pour une balade dans son

univers...
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19. D'apres Keith Haring (1958- 20. Louis PONS (1927-2021)
1990) Sans titre

Calendrier Année 1995 Série des correspondances

Impression offset en couleurs Encre sur enveloppe postale

80 /100
Publié par "Neues Publishing

Company", New York en 1994.
200 / 400

21. René BURRI (1933-2014)
Série de quatres photos prises en Chine

Tirage argentique sur papier

Portant le tampon René Burri Magnun

Marquées : "Bur 61034 W00022/14" numérotée 1, "61-16-5/36A"

numérotée 2, " Bur 61008 W0000 4/34" numérotée 3, et "Bur 61041 1000 / 1200
WO0000 7/17" numérotée 4

12.5x 18 cm



22. Lykourgos KOGEVINAS (1887-1940)

Vue du port de Collioure

Huile sur panneau isorel

Signée en bas a droite

150 x 170 cm 8.000 / 10.000

Likourgos Kogevinas étudie la peinture & I'Académie Julian Xekinise, en tant que peintre et fut méme
parmi les premiers artistes grecs a se tourner vers l'impressionnisme. Il travaille pendant plusieurs
décennies sur le paysage méditerranéen. L'artiste réalise de petits croquis préalablement peints en
extérieur, puis retravaille ses toiles en grand format dans son atelier .

Son travail est toujours emprunt de poésie, d'harmonie et dimmédiateté. Il a présenté ses oeuvres
dans de nombreuses expositions en Greéce et a l'étranger, notamment a Paris, & Alexandrie, ou encore
a la Biennale de Venise, en 1934.

Vue de Collioure



23. Alfred SWIEYKOWSKI (1869-1953)
Le village sous la neige

Huile sur toile

Signée en bas a droite

38 x 46 cm
1000 / 1500
24. Georges GARELLE (XX)
Place de Clichy
Huile sur toile
Signée en bas a droite
22 x 27 cm
150 / 200

25. Ecole du XIXéme

Paire de paysages de

montagne animés de

bergers

Gouache sur papier

21.5x 27 cm 200 / 300
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26. Ecole du XIXéme
Scene de chasse a cour
Huile sur toile

19 x 24.
9x24.5 cm 150 / 200

28. Ecole du XIXéme
Le village

Huile sur panneau
Portant une signature Karel Dujardin
25x 24 cm

200 / 300

27. Attribué a Charles
Euphrasie KUWASSEG
(1833/38-1904)

La place du village

Huile sur toile

38 x 48 cm 120 /150

29. Hector LETELLIER (?-1954)
Le Havre

Huile sur toile
Signée en bas a droite
65 x 44.5 cm

150 / 200



30. CHEVALIER (XXéme)
Paysage de bord de riviére
Huile sur toile

33.5x 24 cm

Cadre en bois doré

60 / 80

DT 1L T T LR T T T T A
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31. TIVOLY 32. TIVOLY

Le Parc Au bord de la riviere

Huile sur toile Huile sur toile

Signée en bas a droite Signée en bas a droite

19 x 27 cm 60/ 80 22 x 27 cm. 60 / 80

-
T

33. Marcel DUVAL (1890- 1985) 34. Marcel DUVAL (1890- 1985)
Scene de rue Berlin

Huile sur toile Huile sur toile

Signée en bas a gauche et Signée en droite & gauche et
contresignée et titrée au dos contresignée au dos

27 x 35 cm 100 / 120 27 x 41 cm 100 /120



36. Christian CONSTANT
(1926-2015)

L'aube

Technique Mixte sur
panneau signée en bas a
gauche
35x9cm-133/4x31/2in.

35. Christian CONSTANT (1926-2015)
Marine - 1975

Technique mixte sur toile

Signée et datée 75 en bas a droite
65.5x 83 cm

100 / 200

37. Christian CONSTANT
(1926-2015)

Le crépuscule
Technique Mixte sur
panneau signée en bas a
gauche

80 /100 32x9cm-121/2x3 1/2in.

38. MALO PROIX (XXéme)

Le lever de soleil

Technique mixte sur toile
Signée en bas a droite
Contresignée et marquée au dos
60 x 60 cm

50/ 80

80 /100



39. Thierry BRIET (XX)

LOID SYSTEM

Technique mixte sur une ardoise
d'écolier

Signée, Titrée et datée 1992

Provenance : Galerie Apomixie 80/ 100

41. Ecole Hollandaise du XVIII éme
siecle

Le joueur de viol

Huile sur panneau

20x 15 cm

Cadre en bois doré 300 / 500

40. Ecole du XIXéme
Nu Masculin
Huile sur carton

100 / 150

42. Sergio DE CASTRO (1922-2012)
Figure - 1952

Mine de plomb et feutre sur papier
Signé Castro et daté 1952, en bas a droite
24.5cm x 15 cm

Contrecollé sur un papier fort brun 100 / 150



43. JAPON Début XXéme
Guerrier

Estampe en couleurs sur papier
37 x 27 cm

100 / 120

44, JAPON Début XXéme

Les pécheurs

Estampe en couleurs sur papier
37 x 27 cm

100 /120

45. CHINE XIXeme

Boite en laque a décor de nuées

Diameétre 19 cm

Hauteur 10 cm

Bon état général, deux petits féles

au niveau du couvercle 150 / 200



46. Paire de bougeoirs en bronze doré, a
décor de frises de feuilles et de perles
Style Louis XVI

Deuxieme moitié du XIXeme

Hauteur : 29 cm

100 / 150

47. Hans SCHULER (1874-1951)
Nymphe alanguie

Epreuve en bronze a patine dorée
Fonte Siot Decauville, Paris
12 x 24 cm

300 / 500

48. Elément d'une garniture de cheminée, figurant
Euterpe, muse de la musique, assise sur un klismos et
jouant de la flGte a deux becs

Epreuve en bronze a patine dorée

Fin du XVIlleme, Début du XXeme

30x 38 cm

150/ 200



49. Paul DUBOY (1830-¢.1887)
Calliope

Epreuve en bronze a patine brune
Signée sur la base Paul Duboy
Hauteur : 34 cm

150 / 200

50. Eugene HAZART (1838-1891) 51. KERAMIS Circa 1900
Enfant sucant ses doigts Vase soliflore en faience
Epreuve en bronze a patine verte, émaillée a décor chinois
socle en marbre Hauteur : 32 cm

Hauteur: 18,5 cm

80/ 100 80 /100



52. Dans le gout de Giuseppe OSTUNI
Lampe dite cocotte en laiton doré
Circa 1950

Hauteur 24 cm

a réelctrifier

200 / 300

53. Trois bougeoirs en verre égolimosé

60 / 80

54. Trois poignées Art Nouveau en laiton doré

150 / 200






55. HERMES

Modele Sextants

Foulard en soie

90 x 90 cm

Parfait état 80 /120

56. HERMES Made in France
Birkin, 40 cm, cuir togo, couleur gold, garniture dorée

Cadenas et clef sous clochette

-Légeres usures

-3 petites taches a l'arriere

-Petites taches claires a l'intérieur

-Le cuir légerement plié a l'intérieur

-Les coins restaurés

-Les poignées refaites 8000 / 10.000



57. HERMES Made in France

Birkin, 35 cm, cuir togo couleur étoupe, garniture en métal argenté
Portant un cachet : 114A ?0 ( O est dans le carré)

Mars 2011

Présence du cadenas, des clefs et du dust-bag

Trés bon état général, de 1égeres rayures constatées sur les ferrures,

Provenant de la boutique Hermes Paris Saint Honoré. 13.500 / 15.000



59. Collier marseillais boules en or jaune

18k (750/1000)
Longueur 50 cm
Poids 32 grammes
Poincon téte d'aigle

600 / 800

58. Bague pompadour en or blanc 18k
(750/1000), sertie de diamants entourant un
saphir ovale

Poids total 5.76 grammes

Poincon téte d'aigle

TDD : 55 300 / 500
)
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60. Bague jarretiere en or blanc 18k (750/1000),
sertie de diamants alternant saphirs,
émeuraudes, et rubis

Poids total 7.33 grammes

TDD : 56 200 / 400




Poids 5.80 grammes
Poincon téte d'aigle

62. Bague dome en or blanc 18k (750/1000), sertie de
diamants taille ancienne

Poids total 8.85 grammes

Poincon téte d'aigle

Circa 1950

TDD : 57.5 300 / 500

61. Un bracelet gourmette en or 18k (750/1000), orné d'une
plaque monogrammeée MD.

150 / 200

63. Bague en or jaune 18k (750/1000), sertie d'un rubis
épaulé de deux petits diamants, en sertis clos

Poids 6.49 grammes

Longueur 18.5 cm

Poincon téte d'aigle

TDD : 55

64. Bague de jeune fille en or jaune 18k (750/1000) et
argent, sertie d'un saphir taille ronde, et de pierres
blanches,

Poids total 3.5 grammes

Poincon téte d'aigle

TDT : 51 150 / 200

180 / 220
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67. Bague en or jaune 18k (750/1000), sertie
de deux saphirs poires en sertis clos et petits
diamants

Poids total 5.85 grammes

TDD : 54 200 / 300

Poincon téte d'aigle

65. Petit pendentif goutte en or jaune 18k

(750/1000), sertie d'un rubis et d'un saphir en
sertis clos

Poids total 0.72 grammes

Poincon téte d'aigle 30/ 50

66. Chaine en or jaune 18k (750/1000), maille
gourmette

Longueur 44 cm

Poids total 5.95 grammes

220 / 250

68. Bague en or jaune 14k (585/1000), a

décor torsadé sertie de petits saphirs et
petits diamants

Poids total 3.59 grammes

TDD : 58 120/ 150




69. Broche ancienne, en or 18k (750/1000), &
décor de émaillé guilloché noir, serties de

petites perles et d'une pierre blanche facettée

Largeur 4 cm
Poids total 9.67 grammes
Poincon téte d'aigle

120/ 180

71. Broche ancienne, en or 18k (750/1000)

serties de demie perles
Largeur 3.5 cm

Poids total 2.69 grammes
Poincon téte d'aigle

60 / 80

70. Broche ancienne, en or 18k
(750/1000), & décor de rinceaux fleuries
Largeur 5.5 cm

Poids total 5.38 grammes

Poincon téte de cheval

tige et randillon en acier 120/ 150




72. Sautoir en or jaune 18k
(750/1000), a décor de mailles
ajourées, filigranées

Circa 1880-1890

Poids 8.70 grammes

Longueur 60 cm

Poincon téte d'aigle 220 / 300

73. Collier en perles de culture, le fermoir
en or 18k (750/1000) serties de pierres
blanches et pierres bleues

Longueur 46 cm

Poids total 28 grammes

Restauré au fermoir 80/ 100

Poids total 8.18 grammes

identifié
TDD : 53

74. Bague bandeau en or jaune 18k (750/1000)

Poincon téte d'aigle et poincon d'orfévre non

200 / 300




75. Bague en or jaune 18k (750/1000),
sertie d'un corail peau d'ange de forme
ovale

Poids total 3.35 grammes

Poincon téte d'aigle

TDD : 55 80 /120

76. Collier ras-du-cou en or jaune 18k
(750/1000), formé d'une ancienne
chaine de montre, a décor de maillons
Longueur 40 cm
Poids 12.62 grammes
Poincon téte d'aigle

280 / 350

77. Collier en or jaune 18k (750/1000),

maille gourmette en chute

Poids 13.82 grammes

Longueur 43 cm

Poinc¢on 750

sous réserve de controle 450 / 600




78. Bracelet jonc, en or jaune 18k
(750/1000), a décor de vaguelette
Diametre 8 cm

Poids 44.5 grammes 1200 / 1500

79. Bague bandeau en or jaune 18k (750/1000),
sertie de deux ranges de pierres blanches
Poids total 8.30 grammes

Poincon téte d'aigle et poincon d'orfévre non

identifié
TDD : 54 200 / 300

80. Bague toi et moi, en platine (850/1000), sertie
d'un diamant et d'une émeuraude taille coussin,
agrémentés de diamants taille baguette et taille
ancienne

Poids total 7 grammes

Poincon téte de loup

Circa 1930

TDD : 57 600 / 800




81. Collier en perles de culture, le fermoir en métal doré
Longueur 50 cm

Poids total 31 grammes
80/ 100

82. Bague en or jaune 18k (750/1000),
sertie de diamants et d'un saphir

Poids total 6.23 grammes

Poincon téte d'aigle

TDD : 59 300 / 500

Longueur 44 cm

Poinc¢on carré CT
30/ 50
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83. Collier plaqué or, a décor de mailles gourmette Ili
:
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84. Bague solitaire en or blanc 18k (750/1000), sertie
d'un péridot en sertis clos

Poids total 1.74 grammes

Poincon téte d'aigle

TDD : 54 80 /120
%o
85. Sautoir alternant des perles en agathe 64. Collier de perles en pierres dures, dont
polies, et de petites perles en bois, le fermoir cristal de roche et jadéite, terminant un
tissé oiseau en pierre dure verte
Circa 1970 Longueur 80 cm
Longueur 80 cm Poids 124 grammes 200 / 300

Poids 279 grammes 200 / 300




1960

89. Lino Sabattini (né en 1925) et Gio Ponti
(1891-1979)

Candélabre en métal argenté

Cachets " Sabattini Italy - Design Gio Ponti
1956"

Date de création : 1956

H18 xL54cecm;H33 xL10x P11 cm

Bibliographie : Ugo la Pietra, "Gio Ponti",
Rizzoli, Milan, 1995, modeéle reproduit p. 389

1000 / 1500

87. Nécessaire de toilette en argent
(poincons ilisibles) composé : d'un face a
main et deux brosses en crin, I'ensemble
en argent uni

Circa 1950 100/ 150

88. CHRISTOFLE ORFEVRE COLLECTION GALLIA

Montparnasse, le modele inclus au catalogue dans les années

Photophore tubulaire. Epreuve en métal argenté, plexiglas et
bois. Frottements sur la partie en métal. Années 1960/70.
Modele & rapprocher de la série Manhattan congue en 1960
par Lino Sabattini. Marqué des cachets CHRISTOFLE France,
Coll.GALLIA et porte le poincon de matiire orfevre vers la base.
H.35,2cm

200 / 300




90. LINO SABATTINI (né en 1925) pour la MAISON CHRISTOFLE
Collection Gallia

Louche-sauciére en métal argenté, en forme de coquille
présentant une prise en palissandre.

Cachet et marques Christofle France, Coll-Gallia.

Vers 1960.

20 cm x 12 ecm 150 / 200

91. RAVINET D'ENFERT

Modele "Lignes actuelles" - Circa 1971
Théiére en métal argenté a prise en altuglas
translucide

Marqué "ravinet d'enfert" et poincons, en
partie effacé

Les modeles aux lignes contemporaines sont
créés par Bruno d'Enfert et par Roger Tallon
(1929-2011).

300 / 400

92. Une corbeille en argent (925/1000),
martelée, les bords chantournés

Portant poin¢ons au revers, Origine Péru
Poids 449 gr

28 x19 cm
300 / 400




93. ST MEDARD

Une coupelle en métal argenté, les bords
chantournés,

Poinconé et marqué St Médard

Diameétre 18 cm 30/40

95. PEREZ FERNANDEZ & Madrid

12 assiettes a pain en argent
Portant le poincon Pérez Fernandez
Poids 830 grammes

Diamétre 14 cm
250 / 300

94. Présentoir a étages en métal argenté,
composé de 5 plateaux
Portant la marque & au revers 200 / 300

96. Félix Fréres Orfévres

Service & pamplemouse composé de 12
fourchettes, le manche en argent poincon
minerver (325/1000), les lames en vermeil
Longueur 16 cm

Dans leur coffret d'origine 100 / 150




97. ERCUIS
Modele « Horizon », Circa 1970

Ménagere en métal argenté de forme moderniste

Composée de 152 couverts dont : 12 couverts de table (cuilliere et fourchette), 12
couteaux de table, 12 fourchettes a desserts, 12 fourchettes a huitres, 12 fourchettes
a fruits, 12 cuilliéres & entremets, 12 cuilliéres a moka, 1 couteau de service a
fromages, 12 couteaux & fromage, 1 louche a bouillon, 1 pelle & gateau, 2 couverts
de service a poisson, 12 fourchettes a poisson, 12 couteaux a poisson, 8 fourchettes

a escargot, 1 couvert a salade, 2 couverts de service, 1 petite louche 1000 /1200

L'ensemble conservée dans un écrin en bois a quatre tirois (Iéger décollement au
plateau)




Prochaine vente aux enchéres le 30 mai 2023

Vente aux encheres cataloguées mensuelles

N'hésitez pas a nous contacter pour inclure des lots lors de nos prochaines ventes
Expertise gratuite et confidentielle
contact@maisonverneuil.com

Next auction on May, 30th 2023

Monthly Auction

Do not hesitate to contact us to include lots in our next auctions
Free and confidential estimates
contact@maisonverneuil.com

Tous les lots comportant la mention "*" se trouvent & Stains, merci de prendre contact avec
nos experts si vous souhaitez voir certains de ces lots.



